

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO  
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA  
SCENA POLSKA  
BAJKA

Ostravská 67/1326  
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.  
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23  
E-mail: info@tdivadlo.cz

[www.tdivadlo.cz](http://www.tdivadlo.cz)

## OCENĚNÝ KRZYWY KOŚCIÓŁ ZAHRAJEME O PRÁZDNINÁCH V HALE NA BARBOŘE

ČESKÝ TĚŠÍN Na konci srpna, několik dní před oficiálním startem divadelní sezony 2023/2024, dvakrát zahrajeme představení Polské scény Krzywy kościół (Šikmý kostel) v hale Dolu Barbora. Odborná porota našemu zpracování prvního dílu známého románu Karin Lednické přiřkla Cenu Jantar za inscenaci roku 2022.

Těšínské divadlo těmito dvěma mimořádnými reprízami v mimořádném prostředí obohatí program prázdninové akce Léto na Barboře. Diváci se v sobotu 26/8 a v neděli 27/8 od 20:30 dočkají vskutku nevšedního zážitku. Vstupenky jsou za 300 Kč v prodeji v naší pokladně na náměstí ČSA v Českém Těšíně, samozřejmě na našem webu a také v infocentrech se sítí Colosseum Ticket.

Letní akci podporuje Moravskoslezský kraj, zřizovatel Těšínského divadla. Spolupořadatelé jsou POHO 2030 a Moravskoslezské investice a development.

„Festival Léto na Barboře oživuje oblast, která po ukončení těžby uhlí zůstala opuštěná. V pohornické krajině na Karvinsku máme celou řadu plánů, připravujeme zde rozvojové a strategické projekty, chceme toto místo vrátit lidem, aby sem jezdili za prací, ale i za zábavou. Léto na Barboře toto místo zase o něco více přiblíží lidem. Jsem moc rád, že se podařilo do pestrého programu festivalu zařadit nejlepší inscenaci Polské scény Těšínského divadla. Je to Krzywy kościół, tedy adaptace bestselleru Karin Lednické Šikmý kostel. Asi bychom těžko hledali titul, který by do prostředí opuštěného dolu zapadl lépe. I když je představení v polštině, věřím, že bude divákům srozumitelné, přesto bude opatřeno českými titulky. Navíc, na divadelním jevišti bývají více než slova důležité emoce a vizuální vjemy. Jsem přesvědčený, že kvalitní divadlo ve spojení s industriálním prostředím nabídne jedinečný zážitek,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo.

Připomínáme také, že od června běží prodej předplatného na divadelní sezonu 2023/2024. Nově nabízíme **studentské předplatné** a **kuponové předplatné**. S tituly, které nabídneme i s podrobnostmi k podmínkám předplatného se můžete seznámit na našem webu.